

III. OTRAS DISPOSICIONES

UNIVERSIDADES

- 2074** *Corrección de erratas de la Resolución de 10 de enero de 2012, de la Universidad del País Vasco, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Ingeniería de Energías Renovables.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 10 de enero de 2012, de la Universidad del País Vasco, por la que se publica el plan de estudios de Graduado en Ingeniería de Energías Renovables, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 33, de fecha 8 de febrero de 2012, páginas 11502 a 11504, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 11503, anexo I, donde dice: «Grado de Ingeniería de Energías Renovables», debe decir: «Grado en Ingeniería de Energías Renovables».